VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. YCTaHOBUTL KPENEXHble KPOHLUTENHBI 2 NMPUKPENUB X
npu nomoLun Bontom M8X16(20) 1 3aknagHbIx nnaHok 1
yepes OTBEPCTUA KpenmneHusa pelyaroB aBToMobuns, nocne
BBEPHYTb ABa bonta MX10X25 Ha Heckonbko 00opOoTOoB.
2. BblBEpHYTL ABa WITATHLIX GonTa KpenneHus nnowaaku
TOPCUOHA, U MPUKPENNTL KPEMEXHbIE KPOHLLTENHbI 3
LITaTHbIMK BonTamu.

3. OcHoBaHuWe 3aluTbl HaAEeTb Ha YyCTaHOBMEHHbIE BONThbI
M10X25, a nepefHO0 YacTb NpukpenuTtb bontamn M10X20
K YCTaHOBIEHHbIM KpOHLUTEWHaM 3.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF2319st

Suzuki Swift log sbinycka: 2000-2005 Ob6vém gsuratens: 1,3
Chevrolet Cruze o4 Bbinycka: 2001-2008 O6vém geuratena: all

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLIJ,VIe Kon-Bo
Bont M8x16(20) 2 WT.
bont M10x20 2 WT.
Bont M10X25 2 WT.
LLlanda M8 2 WT.
Landa M10 4 WT.
3aknagHas nnaHka 1 2 WT.

Kpené&xHblA KPOHLWTEWH 2 2 WT.
(neBbIt U NpaBblit) ‘ e? € !

Kpené&xHbiA KPOHLUTEWH 3 2 WrT.

MponsBecTn cMasky KpenéxHolx GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCBDBEL[MOHHOﬁ XUOKOCTBH
JononuutensHan MHopMaLna Ha ouumMansHoM cainte: www.alfeco.ru

3awmTa KapTtepa un Kl

Bec 3awuTol: 8,3 Kr

Bec komnnektauun: 0.4 kr
Pasmep 3aluTbl: 800x685x100
MomeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 Hm
MomeHT 3aTskkn. M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTLI M3 CTANK 1 ANOMWHIAR




